件名:卒業・修了生向け九工大メールサービスの提供終了のお知らせ(第二報)

九工大メールをご利用中の卒業生・修了生の皆様:

卒業・修了生向け九工大メールサービスの提供終了のお知らせ(2024年1月)

2024 年 1 月 九州工業大学情報統括本部 ICT 利活用教育研究基盤運用室

2023年9月よりお知らせしております通り、本学卒業・修了生に提供しておりました九 工大メールサービスは2024年12月末日をもって終了いたします。本メールは、九工大メ ールの提供を終了させていただく予定の方へ送付いたしております。

参考情報:

【重要】九工大メールサービスの卒業・修了生の新規申込の終了及びサービス提供終了予 定について

https://www.kyutech.ac.jp/information/mailservice.html

卒業・修了後も継続してご利用中の皆様には、大変ご不便をおかけすることとなり申し訳 ございません。サービス終了以降は付与しておりました九工大メールアドレス (@mail.kyutech.jp)によるメール送受信が行えませんので、ご知人等との連絡先として使われている場合はご留意ください。また、ウェブサービスへのログイン ID や EC サイト 等の連絡先としてご利用されている方は、ログイン情報やメールアドレスの変更をお願いいたします。

【卒業生・修了生の皆様向けのお問い合わせ先】

先端研究・社会連携本部研究企画・社会連携部

ソーシャルコミュニケーション課

E-mail: shogai-mail@jimu.kyutech.ac.jp

別途メールを受信された本学に在籍中の学生・教職員の皆様:

メールは、九工大メールの提供を終了させていただく予定の皆様へ送付いたしております。本学に在籍中の学生・教職員の皆様で、本メールを受信された方におかれましては、サービス終了(付与致しました九工大メール用 Microsoft365 アカウントの削除)と判定さ

れておりますので、ICT 利活用教育研究基盤運用室までご連絡ください。

加えて、当室にて提供の想定がないメールアドレス(例:Bookings を使用され生成されたメールアドレス等)についても、卒業・修了生向けサービス提供終了に合わせ、削除いたしますことを申し添え致します。

【本学に在籍中の方向けのお問い合わせ先】

本学ホームページに問合せ専用 Forms を設けておりますので、こちらからご連絡をお願いいたします。

https://www.kyutech.ac.jp/information/mailservice.html